

枣庄职业(技师)学院:青春志愿行 一起向未来



枣庄职业(技师)学院近日组织开展了“青春志愿行,一起向未来”学雷锋主题实践活动集中展示活动。

本次展示活动秉承“立足校园,服务社会”的志愿服务理念,各志愿服务队依据自身特色及专业优势,策划了义务服务区、咨询服务区、文化宣传区、志愿成果展示区等版块开展了一系列具有职业教育特色的实践活动。活动开展以来,各“学雷锋”志愿服务队先后组织了无偿献血、义务植树、进社区、进企业、周末观影、演讲比赛、倡议签名、

朗读大赛、有形作品征集、社会主义核心价值观联棋赛、摄影展、动漫展、征文比赛及雷锋故事分享会等活动,充分体现了学院以志愿服务为载体强化“学雷锋”的教育成效。

下一步,学院将继续组织学院师生进一步领会新时代雷锋精神的内涵与精髓,处处以雷锋为榜样,关注平凡小事,从身边做起、从力所能及做起,以实际行动积极发扬雷锋精神,做新时代雷锋精神的倡导者、先行者、推动者,让雷锋精神在新时代绽放出更加璀璨的光芒。(通讯员 徐雪宁 摄)

市第二实验学校:传承红色基因 诵读红色经典



缅怀红色历史,追忆峥嵘岁月。为充分利用红色经典文化对学生进行思想道德教育、传统美德教育,近日,市第二实验学校开展了“传承红色基因,诵读红色经典”第二届诗歌节系列活动。

活动分为诵读、书写红色诗歌,红色诗歌诵读大赛,红色经典诗词大会三个部分。

以诗言志,借诗会友。在诗词大会的决赛现场,来自12个班级的选手们精心准备,沉着应战。在经历了必答题、抢答题和飞花令三个激烈的环节后,七(7)班的黄敬然同学、七(11)班的张津铭同学和七(8)班的夏宗铭同学分别获得本届“国学小名士”的荣誉称号。(通讯员 种菲菲 摄)

立新小学代表队在山东省第二届中小学生海洋知识竞赛中获一等奖

4月6日至7日,全省第二届中小学生海洋知识竞赛省级决赛(小学组)在青岛第十九中学举行,立新小学“新雅少年代表队”代表枣庄市参加小学组比赛,喜获全省团体一等奖。

党的二十大再次提出“加快建设海洋强国”发展战略,立新小学积极响应号召,带领学生认真学习海洋知识,加深对海洋的认

识,让更多同学有机会走近海洋、了解海洋、关爱海洋,最终选出韩努屹、李建霖、李晨赫、杨轩铭四位同学组建立新小学“新雅少年队”参加了在青岛举办的全省比赛,并以小组第一的成绩晋级总决赛。

本届竞赛是由自然资源部宣教中心支持,省教育厅、省海洋局、省科学技术协会主办。比赛分为“夺宝奇兵”“礁群逃生”“背水一

战”“龙宫夺宝”等四个环节,是对知识储备、反应能力、应变能力等多方面能力的考验。

整场比赛中,参赛队员聚精会神、全力以赴,在惊心动魄的比赛中,同学们丰富了海洋知识,领略了海洋文明,展现了渊博的学识和淡定的风采,更坚定了致力于加快建设海洋强国的决心和担当。

(记者 黄天鸽)

市实验幼儿园:学做小红军 亲子远足行



为了让幼儿铭记革命历史,传承红色文化基因,市实验幼儿园近日组织幼儿和家长走进山亭区抱犊崮115师纪念园,开展了以“学做小红军亲子远足行”为主题的亲子社会实践活动。活动以亲子社会远足实践的形式举行,意在增强幼儿的体质,锻炼幼儿的意志,了解革命历史,激发幼儿爱国情怀。相信通过此次活动的开展,爱国的种子必定会深扎在幼儿心间,成为幼儿宝贵的成长记忆。(通讯员 贾广兰 摄)

薛城区初中语文“学习目标确立与叙写”专题培训会在奚仲中学举行

为落实市区关于目标确立与叙写相关要求,推动全员岗位大练兵,使一线教师掌握学习目标确立与叙写技巧,推进全区初中语文新课标达标工作,4月10日下午,薛城区初中语文“学习目标确立与叙写”专题培训会在薛城区奚仲中学举行,培训会由市中心团队成员刘文主持,薛城区教研中心初中教研室赵联广、全区初中语文教师、市中心团队成员及工作室成员,市实验学校、市第二实验学校、现代实验学校部分教师代表参加了此次培训,市教科院单波现场指导。

单波以开阔的视野、专业的理论、风趣的语言从“为什么要进行目标叙写”“怎样进行目标叙写”“目标叙写注意什么”三个方面,分析了目标确立与叙写的新背景、新特点、新要求,指出了目标确立与叙写的科学路径、具体思路和有效措施。

祁连山中学张虚新执教示范课,教师深情引导,学生深入参与,师生共同呈现了精彩的课堂。市中心团队成员奚仲中学教师姬洪雯、凤鸣中学教师高宏、枣庄十九中殷宪政分别从学习目标的确立与目标实施达成、评价

任务与量规的设立、实施与达成等方面对课堂教学进行点评。

随后,市中心团队成员、舜耕中学教导处李国柱传达《薛城区教学研究中心小学

开展目标确立与叙写大赛活动的通知》,市学科中心团队成员、北临城中学教师庞东旭作了题为《学习目标的确立与叙写》的专题报告。

(通讯员 田波 摄)



为实现家园共育的目标,近日,市实验幼儿园组织召开2023年度家委会换届会议,吸收了26名有能力、有责任心、热衷于为大家服务的优秀家长为家委会成员。家委会工作让更多家长深刻了解幼儿园的工作,搭建了畅通的家园沟通桥梁,体现了市实验幼儿园精细化管理和人性化服务,实现“家园携手共育”目标。(通讯员 雷雨 摄)